

Persiguen a incitadores no a la Iglesia: Molina

"No hay persecución contra la Iglesia Católica. La persecución es contra los incitadores, sean quienes sean", declaró el presidente coronel Arturo Armando Molina en torno a información publicada por la agencia internacional de noticias AP.

mosas aseveraciones, sobre una imaginaria persecución contra la Iglesia".

Indicó Molina que es católico de nacimiento, formación y práctica, por lo que no puede estar contra la Iglesia Católica, ni contra ninguna otra secta religiosa.

Boletín informativo

En relación con lo dicho por el mandatario al inaugurar el servicio de agua potable en Santa Rosa Guachipilín, departamento de Santa Ana, y lo declarado a represen-

Pasa a la página 28



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

GOBIERNO MOVIL. Después de más de un mes de receso, el presidente coronel Arturo Armando Molina reanudó las actividades del Gobierno Móvil trasladándose el sábado a Chalchuapa y Santa Rosa Guachipilín, departamento de Santa Ana. En Chalchuapa inspeccionó obras en construcción. En Santa Rosa Guachipilín inauguró el servicio de agua (arriba). Para llegar al pueblo, desde el sitio de aterrizaje del helicóptero, se hizo una travesía del río.

Arbol de gratitud a LPG dan Amigos de la Tierra

Un arbolito obsequiaron a LA PRENSA GRAFICA los "Amigos de la Tierra", como agradecimiento al apoyo que brinda este rotativo a las campañas de esa agrupación. En esta empresa fueron atendidos por el Jefe de Personal, don Manuel Quintanilla, quien agradeció el donativo del árbol a los señores Silvano Sánchez, David Escalante Orozco y Ernesto Milla. Durante todo este mes de mayo, dijeron, queremos dar mayor impulso a la campaña del árbol mediante la colaboración de nuestros socios y del público en general, sugiriendo

Pasa a la página 78

Hoy pago de colegiatura en Universidad Nacional

Este día los alumnos que pagaron matrícula pagarán la primera cuota de escolaridad o colegiatura, con el fin de inscribir materias e iniciar el 20 de junio entrante las clases de los nuevos ciclos en la Universidad de El Salvador. Fuentes oficiales de esa casa de estudios indicaron que el Centro Universitario de Occidente, con sede en Santa Ana, terminó ya los ciclos que tenía pendientes; y el Centro de Oriente, con asientos en San Miguel, concluirá estas mismas tareas el próximo jueves, por lo cual ambos centros regionales están ya en disposición

Pasa a la página 39

Por falta de cemento no terminan Palacio Deportes

El Palacio de los Deportes no podrá estar listo para los Segundos Juegos Deportivos Centroamericanos debido a la escasez de cemento. Así lo dieron a conocer los ingenieros de la obra durante visita que hiciera a la construcción el presidente del Comité Olímpico de El Salvador, coronel José Larios Guerra, en una gira programada por todas las instalaciones donde se desarrollarán las actividades deportivas de los II Juegos Deportivos Centroamericanos, acompañado por periodistas de los distintos medios de comunicación del país. La gira se inició con una visita a la cancha de fútbol "Pablo A. Guzmán", de la Colonia Guatemala en donde el Cnel. Larios Guerra dio a conocer las obras de ampliación y remodelación la cual constará de palco presidencial y cupo para 6.500 personas, además de ampliación del muro, iluminación y reacondicionamientos de otros servicios.

Después de la cancha "Pablo A. Guzmán" se visitaron las obras del Palacio de los Deportes, las cuales según informó el Ing. Jorge Fong, jefe de la obra, tienen un fuerte atraso que impedirá que el Palacio esté listo para los II Juegos Deportivos Centroamericanos.

Pasa a la página 78

INDICE	
	Página
Información nacional	2-3
Información internacional	4-5
Editoriales	6-7
Sociales	8-10 12-14 16-18 20
Su salud	13
Cartas a María	11
Mensaje a la conciencia	22
Platillos Voladores	34
Actualidades desde	
San Francisco	46
Deportes	40 41 42 43 44 45
La vida es así	37
Cómicos	60-62
Clasificados	64 65 66 67
	68 69 70 71 72 73
Horóscopo personal	31
Cine, espectáculos	
y TV	74 75 76 77 78 79
Indicador	74
Sección agropecuaria	50 51 52
	53 54 55 56 57 58 59



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores ACTUA EN PELICULA. (Santa Ana). Jorge Alberto Cruz, actor santaneco, está participando en una película de largo metraje que TV Educativa filma en lugares turísticos.

Agradecen actitud de director Transportes

Usuarios de la ruta de buses No. 97, que presta servicio entre Ciudad Merliot y Santa Tecla, piden

Pasa a la página 78

San Martín prepara la Segunda Feria Patronal

(San Martín). El viernes anterior fue juramentado el comité ejecutivo que organizará la Segunda Feria Patronal Novembrina de esta localidad, la cual se realizará en noviembre. Informó el alcalde municipal, señor Lino Antonio Guzmán, que la juramentación estuvo a cargo del arquitecto Mario Miguel Barriere, presidente del IVU que siempre ha prestado gran colaboración a esta comunidad.

El acto se efectuó en la casa comunal "Coronel Julio Adalberto Rivera". En esa ocasión también se juramentó a los encargados de organizar las tradicionales "alboradas"

A la Feria Novembrina de esta

población, que se celebra en honor al patrono de San Martín Obispo, concurren centenares de feligreses de localidades y cantones circunvecinos, así como numerosos comerciantes de todo el país, lo cual da mayor realce a los

Pasa a la página 78

Profesional dice no debemos permitir invasiones de tierras

"Las invasiones de tierras son parte de una bien planeada escalada terrorista, que no debemos permitir los salvadoreños amantes de la paz y el trabajo", afirma el Ing. Arturo Morán Ríos. Dijo que lo deplorable en el caso es que sean algunos elementos de sotana los que vienen participando en esa acción tan innoble, como es la de querer despojar de sus propiedades a quienes las han logrado a base de sacrificio y esfuerzo.

"Esos mismos elementos de la clerecía deberían ser los primeros en reconocer que los desajustes sociales, que los hay en todo el mundo, aun en los países más ricos y con mayores recursos naturales, no son obra netamente del hombre, porque sea explota-

dor del hombre, sino que interviene también la voluntad de Dios". "Si Dios hubiese querido habría hecho ricos materialmente a todos los seres humanos; pero por alguna razón prefirió establecer las diferencias, de tal modo que no nos toca a los humanos tratar de enmendarle la plana a la Providencia", sigue diciendo el Ing.

Pasa a la página 78



—Foto de LA PRENSA, por García R.

VISITAN OBRAS. Funcionarios del Comité Olímpico de El Salvador visitaron el sábado pasado las distintas obras de construcción y remodelación de las canchas donde se desarrollarán los II Juegos

Deportivos Centroamericanos. Aparecen con periodistas el Dr. Francisco Armando Arias, Cnel. José Larios Guerra e Ing. Angel Fernando Duarte, en las obras del Palacio de los Deportes.